

インターセプトテクノロジー事業譲渡のお知らせ

拝啓 貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度当社インターセプトテクノロジージャパン株式会社のインターセプトテクノロジー事業は、令和5年6月30日(以降事業譲渡日という)付けで、桜井株式会社に譲渡することと相成りました。並びにインターセプトテクノロジー日本総代理店として米国、EMI社より拝命されました。

事業譲渡日をもちまして弊社インターセプトテクノロジー事業は廃業いたします。

永きにわたり、弊社インターセプトテクノロジー事業へご芳情を賜りましたこと、心より御礼申し上げます。

今後は桜井株式会社においてより一層のご愛顧を賜りますよう、宜しくお願いいたします。 なお、インターセプトテクノロジージャパン株式会社、代表の梶山は桜井株式会社インターセプト テクノロジー事業に所属し、引き続き業務に従事致します。

まずは略儀ながら書面をもってご挨拶申し上げます。

## 敬具

令和5年3月19日

インターセプトテクノロジージャパン株式会社 代表取締役社長 梶山 昭広

桜井株式会社 代表取締役社長 佐瀬 和彦



従前のインターセプトテクノロジー事業に関するお引き合いご注文は、令和5年7月1日以降、桜井株式会社で承りますので、下記までご連絡の程宜しくお願い申し上げます。

記

## 【事業譲受会社】

## 桜井株式会社

(所在地) 〒110-0008 東京都台東区池之端1丁目2-18

営業担当:営業本部 第三営業部

(電話番号) 03-3827-4540 (FAX 番号) 03-3827-4555

受注担当:受注センター (電話番号) 03-3827-4522 0120-99-7513

(FAX 番号) 03-3827-4533

## 【事業譲渡会社】

インターセプトテクノロジージャパン株式会社

(所在地) 〒135-0062 東京都江東区東雲 1-9-17-1104

(電話番号) 03-3520-9316 (FAX 番号) 03-6368-3035

本件に関するお問い合わせは、

令和5年6月30日までは、インターセプトテクノロジージャパン株式会社へ 令和5年7月1日からは、桜井株式会社営業本部第三営業部までお願い申し上げます。

以上